Ypok Ha temy «IIpaBuia nudpepeHMPOBAHUI.
IlepeyeHb BONIPOCOB, paccMaTPUBaeMbIX B TeMe:

pa300op OCHOBHBIX MpaBui AudepeHITupoBaHus PyHKIIHM;
IIPUMEPHI BEIYUCIICHUS IIPOU3BOIHON TMHEHHOW (DYHKITNY;
IpaBHJIa BEIYMCIICHHS ITPOU3BOIHBIX TIPOU3BEICHUS M YaCTHOTO.

I'noccapuit mo reme
IIpou3BogHasi CyMMBbI paBHAa CyMME MPOU3BOIAHBIX.

IIpou3BoaHasi CyMMbI HECKOJIBKUX (PYHKIIUM PaBHA CyMME IMPOU3BOIHBIX ITHX
byHKIUH.

IIpou3sBoaHast pa3HOCTH paBHA PA3HOCTH MIPOU3BOJIHBIX.

HpOI/I3BOI[HaH NMpou3BE€ACHUA paBHA ITPOU3BCACHHIO IICPBOTI'O MHOXKHUTEJIA HA
BTOpOﬁ IIJIFOC HGpBBIfI MHOXHWTCJIb, YMHOH(GHHBIﬁ Ha IIPONU3BOJHYIO BTOPOTIO.

HpOHC}BOI{HaH YaCTHOI'O paBHa HpOI/IBBOI[HOﬁ YUCIIUTCIISI YMHOKCHHOT'O Ha
SHAMCHATCJIb MUHYC YU CIIMTCIIb YMHOH(CHHBIﬁ Ha ITPOU3BOAHYIO SHAMCHATCIIA U
BCC OTO ACJICHHOC HAa KBaApaT 3HAMCHATCJIA.

Teopeanecxnﬁ mMarepuajl 1Jjid CaMOCTOATECJIbHOIO U3YUYCHUHA

[Tpu BeIUKCIIEHUN TTPOU3BOIHON UCTIOJIB3YIOTCS CIIEIYIONIME TTPaBUiIa
muddepennuponanusi. [IpaBuino quddepeHunpoBaHUsA CyMMBI 1BYX (PYHKITHH.

[IpousBoaHas cymmbl paBHa cyMMe npou3BoAHBIX: (f(x) + g(x))' = f'(x) + g'(x).

[Toapo6HO 3TO CBOKCTBO MPOU3BOAHOMN (hopmynupyercs Tak: Eciu kaxnas u3
dynkmuu f(X) u g(x) UMeeT MPOU3BOAHYIO, TO UX CyMMa TaKKe UMEET
NPOM3BOJIHYIO U CIpaBeiinBa hopmyia.

[TpousBoaHasi CyMMBbI HECKOJIBKHUX (DYHKIIMH paBHA CyMMeE MTPOU3BOAHBIX ITHX
byHKINH:

(f(x) +...+ gx))' =f'(x) +...+ g'(x).

[TpousBoaHas pa3HOCTH paBHA pa3HOCTH Ipou3BoaHBIX: (f(X) - g(X))' =T '(X) -

9'(x).

A Ternepb pacCMOTPUM IIPUMEP MPUMEHEHHUS JaHHOTO TIPaBHIIa
nudepeHnpoBaHus.



PaccmoTpum BTOpOe npaBuio nudhepeHImpoBaHus:

[TocTOSSHHBIN MHOXKHTEIb MOKHO BBEIHECTH 3a 3HAK HpOH3BOI[HOﬁ:
(cf(x))=cf " (x)

[lepexonum k TpeTbeMy npaBuiy auddepenunponanus. [IponzBogHas
IIPOU3BEJCHUS PaBHA IPOU3BEACHHUIO IEPBOrO MHOKUTENSL HA BTOPOM TUTFOC
NEPBBIA MHOYKUTENb, YMHOKEHHBIN Ha MPOU3BOIHYIO BTOporo. (f(x)-g(x)) '=f'

(x)-g(x)Hi(x)-g' (x)

Yereproe npaBuiio 1udgepeHuMpoBaHusA: IPOU3BOIHAS YACTHOIO paBHA
IIPOU3BOHON YUCIIUTENS YMHOKEHHOTO HA 3HAMEHATENIb MUHYC YHCIIUTEh
YMHOKEHHBII Ha IPOU3BOIHYIO 3HAMEHATENS U BCE 3TO JACJICHHOE Ha KBaJpaT
3HaMEHAaTEIIsL.

(f(x} ) _ ') — f)g'(x)
g°(x)

g(x)
Caoxnas pyHkuust
[IpousBoaHast CIOKHON PYHKIMU HAXOJUTCS IO PopMyIie:
(f(a(x))) '=f '(ex))g' (x)
IIpumepsl u pa3doopsbl penieHUs 3aIaHUI TPEHUPOBOYHOT0 MOTYJIsI
IIpumep 1.
Haiinem npoussonyio pynkmum: f(x) = 2x? +4x

Penienue:

IIPOU3BOJIHASI CYMMBI paBHa CyMMe NMPOM3BOAHBIX. HaliieM npon3BoaHy0
KQ)KJI0r0 CJIaraeMoro

10 = (2x2 +4x)" = (2x2) + (4x)’'
fllx) =4x +4

Orser: f'(x) = 4x +4

IIpumep 2.

Haiiti nponssozanyio dynxmmm f(X)=8x*+3x-X.



Pemenue:

f(X)=8x>+3x>-X

£(x)=(8x>)+(3x%)-x’

PaccMoTpruM KakIblil 4WIEH MHOTOWIEHA TTO OTAECIBHOCTH
(8x%) '=8(x%) '=8-3x*=24x"

(3x%) '=3(X%) '=3-x=6x

(-x) '=-(x) =-1

' (X)=(8X°) "+(3x%) '-X'=24x*+6X-1.

Ortser: ' (x)=24x+6x-1.

IIpumep 3.

Haiitu mpousBoanyto ¢pyukimn f(x)=(3x-4)(4-5x%).
Pemenue:

Bocnonb3yemcst popMynoit mpor3BOAHON MPOU3BEICHHUS:
f (x)=(3x-4) ' (4-5x) + (3x-4)(4-5x) '=3(4-5x)-5(3x-4)=12-15x-15x+20= 32
Otger: f' (x)=32

IIpumep 4.

Jx—2
x4+ 3

f(x) =

Haiitu npousBoaHy0 pyHKIUN
Pemenue:

Bocnonb3yemcst hopmysioit mponu3BOHOM YaCTHOTO:

(Bx—2)'(x+3)—-CGx—2)(x+3)" 3(x+3)—-(3x+2) 3x+9-3x-2 7
f'(x) = = =

(x +3)2 - (x +3)2 T x+3)2 (x+3)?

7
f = —
OrtBerT: ) (x+ 3)°

IHpumep 5.



Haiiti npomssoxnyio dyrkumn F(x)=(2x-1)

Pemenue:

I[To npaBuiTy HaX0XJI€HUS IPOU3BOAHOM OT CIOKHON (DYHKIIUH, TOTYIaEM:
F' (X)=((2x-1)?) "-(2x-1)=2(2x-1)-2=4(2x-1)=8x-4.

Otger: F' (x)=8x-4.

ITIPOBEPKA TabsMua NPOU3BOJHBIX
Nem\m| f'(x) dopmyna Nem\m| f'(x) dpopmyna
1 Bk o 10 In'x 1
(x)* 1 x
3 x")' n.x"t, 11 | log,'x 1
npun#+i xlna
4 sin'x COSX 12 Jx 1
5 cos'x -sinx ﬁ
6 tg'x 1
= cos’x 13 (u+V)' u'+v'
~ ctg'x 1 14 |[(u-v)' | u'v+uv
sin?x
8 | (9 Ex 5 | @y (Ly-u-w
%
9 (a¥)' a*Ilna \&
16 (cu)' c-u'




CamocTosiTenbHas paboTa (BapnaHTbl COOTBETCTBYIOT HOMEPY MO CMMCKY B XypHarne
¢ 1 no 13, ¢ 14 Homepa HaunHaeM cuntaTb ¢ 1 BapmaHTa)

1 BapuaHT
HanTn npon3BoaHyto (C NOMOLLbIO (dOPMYI U NPaBWI CIIOXKEHMUS, YMHOXEHNS,
4YacTHOro)

y =1
y =X
y =2x
y =x’

y =3x"+3
y:4x4+1x3+1x2+4
3 2

y =(2x’ - 3)(3x° - 2)

_ 5x°
Y (x+1)
2 BapuvaHT

HanTn npon3BoaHyto (C NOMOLLbIO (dOPMYI U NPaBWI CIIOXEHMUS, YMHOXEHNS,
YacTHOro)
y =2

y =X

y =3x

y =x’

y =4x* +4

y N N I
2 3

y =(3x° - 2)(2x° - 3)
_ 3
Y T x+2)

3 BapmaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLbI dOpMYI 1 NPaBUIT CIIOXEHNSA, YMHOXEHUS,

4YacTHOro)

y =3

y =X

y =4x

y =x*

y =5x" +5

y =2x* 204l d
3 4 2

y =(4x* - 4)(4x* - 4)

_ 03X
YTy




4 BapuaHT
Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLBbI (OOPMYI 1 NPaBuUIT CIIOXEHUHA, YMHOXEHUS,

4YacTHOro)
y =4

y =X

y =5x
y=x

y =6x’ +6
y Seocalees
4 2

y =(7x- 3)(7x* - 2)

. 6x*
Y (x+6)
5 BapuaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLbI dOpPMYS 1 NPaBUIT CIIOXKEHNSA, YMHOXEHUS,
4acTHOro)

8
X
8x

2
X

= < < <
l

y =8x° +8
| 1
y=5x"+=—x"+—x"+4
3 2

y =(2x° - 5)(3x* - 5)

_ 8
Y (x+2)
6 BapuaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLbI hOpMYyI 1 NPaBUIT CITIOXEHNS, YMHOXEHMS,
4YacTHOro)



y =9

Yy =X

y =7x

y=x'

y =2x"+3

y :1,\*5 +Zx3 +=x°+3
5 3

y =(3x’- 5)(2x° - 5)

9’

(x+3)

7 BapuaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLbI dOpPMYI 1 NPaBUIT CIIOXEHNSA, YMHOXEHUS,

4acTHOro)

y =5

Yy =X

y =6x

y=x

y =7x"+7

_y:zx5 +zx3+2x2+4
5) 3

y =(5x° - 5)(2x” - 5)

_10x°
Y T x+3)
8 BapmaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLbI dOpMYS 1 NPaBUIT CIIOXEHNS, YMHOXEHUS,
4YacTHOro)

6
X
7x
XZ

8x° +12

AR T
[l

Ex5 +%x“+3x2 +8

y =(2x° - 7)(3x° - 5)

_7X
Y (x+2)
9 BapuaHT

HanTtn nponssogHyto (C noMoLbio opMyn U NpaBuIl CROXEHUS!, YMHOXEHMS,
4YacTHOro)



y =7

y =x

y =12x
y=x*

y =8x" +11

y =§x5 +3x* +5x° +9
y =(4x’ - 8)(3x- 5)

8’
Y (x+6)

10 BapuaHT
HanTtn npon3BoaHyto (C NOMOLLLIO (POPMYI U NPAaBUI CITOXEHUS, YMHOXEHNS,
YacTHOro)
y =11
y =X
y =12x
y=x
y =2x* +8
y =5x° 2041047
3 2

y =(2x* - 8)(2x- 5)
_ 3%
y = (x+7)

11 BapuaHT

Hantn npon3sogHyto (C NOMOLLBI (OOPMYI 1 NPaBuUIT CIIOXEHNSA, YMHOXEHUS,

4YacTHOro)

y =12

y =x

y =13x

y=x°

y =4x* +6

y :lx6 +1x5 +lx4 +4

6 5 2

y =(2x* - )(3x*- 1)
22X

TS

12 BapuaHT
HanTn npon3BoaHyto (C NOMOLLbIO (POPMYI U NPaBWI CIIOXKEHUS, YMHOXEHNS,
4YacTHOro)



y =21

y =x

y =22x

y=x’

y =2x>+3

y szf’ +3x5 +lx4 +7

6 5 2

y =GBx"- 2)(x*- 1)
3

YTy

13 BapuaHT

HanTn npon3BoaHyto (C NOMOLLbIO (dOPMYI U NPaBWI CIIOXEHWS, YMHOXEHNS,
YacTHOro)

y =13

y =x

y =14x

y=x

y =5x +6

y zgxG +§x5 +3x* +2

y =(2x*- 2)(3x* - 3)
4x°

Y :(x+4)




